



Η συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως που έχει οριστεί για **αύριο Τετάρτη, 14 Σεπτεμβρίου 2022**, στις 9.00 π.μ., για τη συζήτηση των πιο κάτω θεμάτων, **ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ**:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:	
9.00 π.μ.	1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:	
9.10 π.μ.	1. Ο περί Ποινικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου του κ. Κωστή Ευσταθίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας.) (Αρ. Φακ. 23.02.063.026-2022) <u>Έναρξη της κατ' άρθρον συζήτησης.</u> (Διαζευκτική εφαρμογή των προϋποθέσεων για παραγραφή κατηγοριών σε συνοπτικές δίκες, αντί σωρευτική εφαρμογή.)
9.30 π.μ.	2. Ο περί Ποινικής Δικονομίας (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου των κ. Κωστή Ευσταθίου εκ μέρους του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και Πανίκου Λεωνίδου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Κόμματος.) (Αρ. Φακ. 23.02.063.083-2022) <u>Έναρξη της κατ' άρθρον συζήτησης.</u> (Τροποποίηση των διαδικασιών της ακροαματικής διαδικασίας, ώστε στο τέλος της δίκης ο κατηγορος ή ο δικηγόρος της κατηγορίας να αγορεύει πρώτος, ενώ ο κατηγορούμενος ή ο δικηγόρος του να αγορεύει τελευταίος.)

9.50 π.μ.	3.	<p>Ο περί Ποινικού Κώδικα (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου του κ. Ανδρέα Πασιουρτίδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις.) (Αρ. Φακ. 23.02.063.045-2022)</p> <p><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u> [Θέσπιση στον Ποινικό Κώδικα του αδικήματος του εκφοβισμού (bullying), ο οποίος συνίσταται στη σωματική ή και ψυχολογική κακοποίηση και προσβολή της αξιοπρέπειας ατόμων.]</p>
9.50 π.μ.	4.	<p>Ο περί του Σχολικού Εκφοβισμού και της Εκφοβιστικής Συμπεριφοράς σε Σχολικούς και Άλλους Συναφείς Χώρους (Ποινικοποίηση, Καταστολή και Αναμόρφωση) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου της κ. Αννίτας Δημητρίου, Πρόεδρου Βουλής των Αντιπροσώπων.) (Αρ. Φακ. 23.02.063.093-2022)</p> <p><u>Έναρξη της συζήτησης.</u> (Θέσπιση του ιδιώνυμου αδικήματος του σχολικού εκφοβισμού, γνωστού ως «bullying».)</p>
Γ.	Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:	
	-	<p>Ο περί της Καταπολέμησης της Απάτης και της Πλαστογραφίας μέσω Πληρωμής πλην των Μετρητών (Τροποποιητικός) Νόμος του 2021. (Αρ. Φακ. 23.01.062.158-2021)</p> <p><u>Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 22 Σεπτεμβρίου 2022.</u></p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

- Για την **αναβολή** των πιο πάνω θεμάτων ειδοποιήθηκαν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

[Σύνολο ατόμων: 24. 3 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου.

[Σύνολο ατόμων: 24. 3 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για τα **B3 και B4 θέματα**, ο Αρχηγός Εθνικής Φρουράς, η Επίτροπος Διοικήσεως και Προστασίας Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, η Επίτροπος Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου, του Υπουργείου Άμυνας, του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, ο Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου κ. Παναγιώτης Σταυρινίδης, εκπρόσωποι της Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Ψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ψυχολόγων (ΠΑΣΥΨΥ), του Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου, της Οργάνωσης Ελλήνων Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης Κύπρου (ΟΕΛΜΕΚ), της Οργάνωσης Λειτουργών Τεχνικής Εκπαιδεύσεως (ΟΛΤΕΚ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Ελλήνων Δασκάλων (ΠΟΕΔ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων Κύπρου (ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Συνομοσπονδίας Εργαζομένων Κύπρου (ΣΕΚ), της Παγκύπριας Εργατικής Ομοσπονδίας (ΠΕΟ), της Δημοκρατικής Εργατικής Ομοσπονδίας Κύπρου (ΔΕΟΚ), του Κυπριακού Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) και της Ομοσπονδίας Εργοδοτών Βιομηχάνων (ΟΕΒ).

[Σύνολο ατόμων: 49. 28 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες βουλευτών (1 από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

13 Σεπτεμβρίου 2022

ΑΦ/ΠΙ